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令和３年第３回ひたちなか市 

教育委員会３月定例会会議録 

 

開会 １６：３０ 

 

 教 育 長   （あいさつ，開会の宣言） 

 

議案第３号 令和３年度における学校の学期の特例に関する規定制定について 

 

 指 導 課 長  令和３年度における，学校の学期の特例に関する規則制定について説明

させていただきます。今年度は，臨時休業による授業日数減少に伴い，１学

期が短くなってしまいました。それに伴って，評価なども難しいということ

で，その手立てとして，今年度学校管理規則の特例の規則を制定して，前・

後期の２学期制として対応してきました。しかし，新型コロナウイルス感染

症がいまだ終息の兆しが見えず，公立小中学校にとっては，再度の臨時休

業，分散登校などの懸念が予測できない状況が続いています。そのような状

況に準備するため，来年度についても２学期制を継続することとし，ひたち

なか市学校管理規則の特例にあたる本規則を制定しようとするものです。

ご協議のほどよろしくお願いいたします。 

 

【質疑，意見など】 

 

 石 川 委 員  東京などは人出がどんどん増えている状況で，終息している状態ではな

すよね。そういったところをみると，県内にも新型コロナウイルスはたくさ

ん入ってきているし，今後どうするかという形を早めに各学校，保護者，地

域の方にお知らせすることが大事だと思うので，私は賛成です。 

 

 岡 本 委 員  成績評価というのは非常に重い仕事で，回数を減らすのはとても大きな

効果があると思います。やはり３学期制に比べて，その部分も負担を減らす

ことができるということは，今年度もいろいろな対応を求められる状況に

あると思うので，良いことだと思います。 

 

＊議案第３号 令和３年度における学校の学期の特例に関する規則制定につい

ては全員一致で承認されました。 

 

その他（１） ひたちなか市成人祝い特別給付金等支給事業について 
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 青少年課長  資料の方をご覧いただきたいと思います。１月１０日開催の成人の集い

につきましては，中止をさせていただいたところです。中止になったことに

よりまして，成人となる対象者が家族や友人等と成人を祝う経費等として

成人特別給付金を支給するということ，ひたちなか市のシンボルである国

営ひたち海浜公園の入園引換券を一人につき２枚ずつ給付するという内容

でございます。対象者につきましては，令和２年４月２日から令和３年４月

１日までの間に２０歳に達するもので，①・②のどちらかを満たすもの，と

いうことでございます。①といたしましては，令和３年１月１日現在，本市

の住民基本台帳に登録されていること，②として，中学校卒業時から令和２

年１２月３１日までの間に本市から他市町村に転出したもののうち，令和

３年１月１日現在で市内にご家族等が居るものということでございます。

対象者は２千人を想定しております。支給内容は，一人につき２万円と海浜

公園入園券を一人２枚ということになっております。予算につきましては，

４２６５万９千円ということで，こちらにつきましては２月の臨時議会に

提案をさせていただきまして，可決をいただいたところでございます。スケ

ジュールにつきましては，３月５日から申請書を対象者宛てに送付をさせ

ていただいております。１６日から受け付ける予定でしたが，実際にもう申

請の受付を開始している状況でございます。説明については以上でござい

ます。 

 

【質疑，意見など】 

 

 朝 日 委 員  中学卒業時から令和２年の間で転居，転出したもののうち，ご家族が市内

に居れば対象になるということですが，ご家族で引っ越しされた方などは

いらっしゃらないのですか。 

 

 青少年課長  引っ越しされている方もいらっしゃいます。そういった方は対象にはな

りません。 

 

 朝 日 委 員  そういう方は，成人式はどこで出席されるのですか。 

 

 青少年課長  引っ越しされた先の自治体で成人式があると思うので，本来であればそ

ちらに出席していただく形になります。 

 

議案第４号 県費負担教職員の人事の内申について 
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 教 育 長  それでは，議案第４号に移ります。議案第４号は，県費負担教職員の人事

についての内示ですが，人事に関する内容のため，非公開にしたいと思いま

す。非公開とするときには討論を行わず，その可決を決定しなければならな

いとされておりますので，非公開とすることに賛成の方は挙手をお願いい

たします。 

 

（委員全員が挙手） 

 

賛成の方が出席委員の３分の２を超えましたので，非公開といたします。 

 

 

 教 育 長   （閉会の宣言） 

 

閉会（１７：１５） 


